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2021届高三卫冕联考

物理试卷(新高考)

本试卷共8页，16题(含选考题)。全卷满分100分。考试用时75分钟。

注意事项：

1.答题前，先将自己的姓名、考号等填写在试题卷和答题卡上，并将准考证号条形码粘贴在答题卡上的指定位置。

2.选择题的作答：选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。写在试题卷、草稿纸和答题卡上的非答题区域均无效。

3.填空题和解答题的作答：用签字笔直接写在答题卡上对应的答题区域内。写在试题卷、草稿纸和答题卡上的非答题区域均无效。

4.考试结束后，请将本试题卷和答题卡一并上交。

一、选择题：本题共11小题，每小题4分，共44分。在每小题给出的四个选项中，第1～7题只有一项符合题目要求，第8～11题有多项符合题目要求。全部选对的得4分，选对但不全的得2分，有选错的得0分。

1.核电站是目前和平利用核能的主要方式，在一定程度上解决了能源问题。下列关于核电站的说法正确的是

A.核电站中核燃料发生的核反应是聚变反应，其可能的核反应方程式为
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B.核电站中核燃料发生的核反应是裂变反应，其可能的核反应方程式为
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C.核电站中核燃料发生的核反应是裂变反应，其可能的核反应方程式为
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D.在核电站中的核反应出现了质量亏损从而释放出了大量核能，核电站正是以此为能量来源工作的

2.超级高楼显示了一个地方的经济实力，往往成为一个地方的地标建筑，随着超级高楼越来越多，高速电梯在日常生活中越来越重要。在某次对高速电梯的测试中，电梯的时间－速度图象如图所示，图中倾斜的虚线a、b分别为曲线在t=0时和t=3s时的切线，下列说法正确的是
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A.0～10s时间内电梯的加速度逐渐增大     B.t=2s时电梯一定处于超重状态

C.t=3s时电梯的加速度大小为
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m/s2    D.t=0时电梯的加速度为t=3s时电梯加速度的6倍

3.下列说法不正确的是

A.阳光下水面的油膜呈现出彩色是光的干涉现象

B.光纤通信及医用纤维式内窥镜都是利用光的全反射原理

C.阳光下茂密的树林中，地面上出现的圆形亮斑是光的衍射产生的

D.测速雷达向行进中的车辆发射频率已知的超声波同时测量反射波的频率，根据反射波的频率变化的多少就能得到车辆的速度

4.游乐场里面的好多游戏项目很受青少年朋友喜欢，尤其是“疯狂飞椅”游戏。如图所示，小明和他哥哥一起玩“疯狂飞椅”游戏，所有座椅都用相同长度的悬索安装在游戏装置的同一圆周上(圆周圆心在游戏装置的转轴上)，现游戏装置的悬索拉着飞椅带着他们做匀速圆周运动，已知哥哥的质量为小明质量的2倍，他们座椅的质量均与小明的质量相同，不计悬索质量及空气阻力，下列说法正确的是
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A.小明相对哥哥做匀速圆周运动

B.哥哥的动能是小明动能的2倍

C.悬索对哥哥座椅的拉力等于悬索对小明座椅拉力的2倍

D.游戏装置的角速度越大，悬索与水平方向的夹角越大

5.2021年2月24日6时29分，天问一号火星探测器成功实施第三次近火制动，进入近火点到火星表面的距离为280km、远火点到火星表面的距离为5.9×104km、周期为2个火星日的火星停泊轨道，探测器将在停泊轨道上运行约3个月。已知火星的半径为R=3.4×106m，火星表面的重力加速度为0.38g(g为地球表面的重力加速度，取10m/s2)，
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≈1.6，下列说法正确的是

A.探测器在停泊轨道上相对火星静止不动

B.探测器在从近火点向远火点运动的过程中速度越来越小，机械能也减小

C.探测器在远火点运动的速率大于3.6km/s

D.若能发射火星的同步卫星，则同步卫星的轨道半径约为2×104km

6.某工厂测试竖直挡板的弹性，进行了如下操作：位于水平地面上的弹射装置从A点将一质量m=0.5kg的小球斜向上弹射出去，刚好与竖直挡板的B点垂直相碰，然后被水平弹回落到地面上的C点。已知A点与竖直挡板的水平距离d=4.8m，C点为OA的中点，B点到水平地面的高度h=3.2m，小球从A点被弹射出去到落到C点所用的总时间t=1.8s，空气阻力不计，重力加速度g=10m/s2，下列说法正确的是
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A.小球被弹射出时的速度大小为8m/s

B.小球被竖直挡板弹回时的速度大小为2.4m/s

C.小球受到竖直挡板水平方向的平均作用力的大小为22.5N

D.小球被竖直挡板反弹过程中损失的动能为2.25J

7.如图所示，电荷量分别为+Q、+4Q的点电荷分别固定在间距为L的A、B两点，以A、B两点连线的中点O为圆心、
[image: image9.wmf]6
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为半径作圆，与A、B两点连线和A、B两点连线的中垂线相交于a、c、b、d四点，已知静电力常量为k，下列说法正确的是
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A.O点的电场强度大小为
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     B.c点的电场强度为O点电场强度的
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倍

C.b点的电势大于d点的电势      D.同一负电荷在c点时的电势能小于在d点时的电势能

8.如图甲所示电路中，变压器为理想变压器，电压表和电流表均为理想电表，a、b接如图乙所示电压，R0、R1均为定值电阻，R为滑动变阻器。现将开关S断开，观察到电流表A1的示数减小了0.1A，电流表A2的示数减小了0.5A，则下列说法正确的是

[image: image13.png]



A.电压表V2的示数为40V

B.电压表V3示数变化量的大小等于定值电阻R0两端电压变化量的大小

C.电压表V3示数变化量的大小与电流表A1示数变化量的大小的比值不变

D.若将滑动变阻器的滑片向d端滑动，电压表V3的示数与电压表V1的示数的比值变大

9.一列沿x轴正方向传播的简谐横波在t=1.0s时刻的波形如图所示，此时波刚好传播到x=5m处的M点，t=1.5s时刻x=10m处的质点Q刚好开始振动。下列说法正确的是
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A.该简谐横波的波速为10m/s

B.该简谐横波的周期为0.5s

C.当质点Q第3次出现在波谷时，x=19m处的质点刚好开始振动

D.当质点Q第3次出现在波谷时，x=6m处的质点通过的路程为13m

10.如图所示，直角坐标系xOy的第一象限内存在沿x轴正方向的匀强电场，第四象限内一边长为a的正方形ABCD内存在垂直于坐标平面的匀强磁场(图中未画出)，其中AB边与x轴正方向成30°角。现有一质量为m、电荷量为q的带电粒子，从y轴上的P点以速度v0沿y轴负方向射入电场中，粒子恰好从A点进入磁场，进入磁场时的速度方向与x轴正方向的夹角为60°，然后从B点离开磁场，不考虑粒子的重力，下列说法正确的是
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A.磁场的方向为垂直坐标平面向外      B.P点的纵坐标为
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C.匀强磁场的磁感应强度为
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    D.粒子从P点运动到B点的时间为
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11.如图所示，一轻弹簧固定在竖直墙上的A点，弹簧自由伸长时末端位于B点，半径为R的光滑圆弧轨道固定在竖直平面，与C点水平相切，AB和BC的长度均为2R，AB部分光滑，BC部分粗糙。质量为m的物块P(可视为质点)从BC的中点以初速度v0向左运动，最后物块P能够滑上圆弧轨道并且不脱离轨道(从圆弧轨道最高点D离开不算脱离轨道)。已知物块P与BC部分间的动摩擦因数为µ，整个过程中弹簧处于弹性限度内，重力加速度为g，不计空气阻力，下列说法正确的是
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A.弹簧的最大弹性势能为
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B.若物块P未能从D点离开轨道，则物块P在BC间通过的最大路程为
[image: image21.wmf]R
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C.若物块P能够从D点离开轨道，则在与轨道圆心等高处的E点对轨道的压力可能为4mg

D.若物块P能够打在竖直墙上，则初速度最小为
[image: image22.wmf](
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二、非选择题：本题共5小题，共56分。

12.(7分)某研究性学习小组采用如图甲所示的装置测量重力加速度g。提供的器材有：气垫导轨(总长度为L)、滑块(总质量为m，装有宽度为d的遮光板)、光电门两只(配接数字计时器)、垫块若干、米尺。在一次实验中，测出导轨顶端距水平面的高度为h，两光电门间的距离为s。打开气泵，让滑块从导轨顶端由静止开始向下运动，读出遮光板从光电门1到达光电门2所用的时间为t。
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(1)使用游标卡尺测量遮光板的宽度d如图乙所示，则遮光板的宽度d=          cm。
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(2)保持光电门1的位置不变，改变光电门2的位置，记录两个光电门之间的距离s和对应的时间t，根据实验数据作出
[image: image25.wmf]s
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－t图象如图丙所示，若图中直线的斜率为k，根据图象得出重力加速度g=           (用题目中所给的符号表示)。
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(3)若滑块与导轨间还有比较小的大小为f的摩擦力，则重力加速度测量结果表达式修正为g=           (用题目中所给的符号表示)。

13.(9分)某同学在实验室做“描绘小灯泡的伏安特性曲线”的实验，实验室提供了如下器材：

小灯泡(2.5V，0.5A)

电流表A(量程为0.4A，内阻RA=1Ω)

电压表V(量程为3V，内阻RV≈3kΩ)

滑动变阻器(最大阻值R=10Ω，允许通过的最大电流2A)

定值电阻R1=2Ω
定值电阻R2=10Ω
电源E(电动势为3V，内阻不计)

开关S一个、导线若干
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(1)他设计了如图甲所示的实验电路，Rx应选           (填“R1”或“R2”)，电流表与Rx并联后的量程为           A。

(2)利用图甲所示电路进行实验，某次测量时电流表的示数为0.2A，此时电压表的示数如图乙所示，则此时小灯泡的电阻为           Ω(结果保留两位有效数字)。
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(3)通过实验正确作出小灯泡的I－U图线，如图丙所示。现把实验中使用的两个完全相同的小灯泡并联后接到如图丁所示的电路中，其中电源的电动势E0=2V、内阻r0=1Ω，定值电阻R=1.5Ω，则此时每个小灯泡的实际功率为           W(结果保留小数点后两位数字)。
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14.(9分)带加热丝(图中未画出，体积不计)的质量为M的气缸放在水平地面上，质量为m、截面积为S的活塞封闭着一定质量的理想气体(气体的质量可以忽略)，活塞由轻绳悬挂在天花板上，活塞到气缸底部的距离为L，到气缸顶部的距离为
[image: image30.wmf]2

L

，封闭气体的温度为T，气缸恰好对地面无压力，已知重力加速度为g，大气压强始终为p0，M=2m=
[image: image31.wmf]0
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，活塞可在气缸内自由滑动。现在缓慢升高封闭气体的温度，求：
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(i)活塞开始上升时气体的温度T1；

(ii)活塞上升到气缸顶部时气体的温度T2。

15.(13分)如图所示，质量m1=m2=1kg的滑块A、B(可视为质点)分别静止于质量m3=2kg、长L1=1.1m的木板C的左右两端，质量m4=1kg的足够长的木板D与木板C紧靠在一起(不粘连)，两木板厚度相等。现给滑块A一个水平向右的初速度v0=6m/s，一段时间后滑块A、B发生了第一次碰撞，碰撞时间极短且碰撞过程中没有机械能损失。已知滑块A、B与木板C、D间的动摩擦因数均为µ1=0.5，木板C、D与地面间的动摩擦因数均为µ2=0.1，最大静摩擦力等于滑动摩擦力，重力加速度g=10m/s2。求最后滑块B离木板C右端的距离(结果保留两位有效数字)。
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16.(18分)如图所示，间距为L的两条足够长的平行金属导轨右端连接有一阻值为R的定值电阻，整个装置被固定在绝缘水平面上，整个空间存在垂直于导轨平面向下的匀强磁场，磁感应强度的大小为B，两根质量均为m、电阻均为R、长度均为L的金属棒MN、EF垂直放在导轨上，金属棒EF与导轨间的动摩擦因数为μ，现给金属棒MN施加一水平向左的作用力F，使金属棒MN从静止开始以加速度a做匀加速直线运动，当金属棒EF将要发生滑动时撤去力F。若重力加速度为g，导轨的电阻不计，金属棒EF与导轨间的最大静摩擦力与滑动摩擦力相等，金属棒MN与导轨间的摩擦力忽略不计，求：
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(1)力F的最大功率；

(2)撤去力F后定值电阻上产生的热量；

(3)整个过程中通过定值电阻的电荷量。

[image: image35.png]2021 Jis = HRIE
WEEHERRIFSEN

—EEE

LD TRARY s s JLFFA075 os FEACRO B RE R 1
B SERCARRY 9 R R ST R OB
RIS 3 U — 1 B+ Ko 3hn. e

ANB2SE R BT R 4R D TUE 6

2.0 [RBATY b LI ) 0, P o ) 22 A 5 4 80 8o

At

HEBE N B 0= L s

- L B 10 E V5 M0 6 A TR
NI 2 s ol O SRR K L AR B
B S AR 1 E B 7 B 95 o R TR

BB RS BT BR0=3 s A o =20= |

At

6—4 22 2 AR =0 i g =2Y=
3 m/s 3 m/s? i C THE IR 50=0 i ap AL

L2200 = /st 42 =6 D TE B
.

3.C DRRARY FOE T oA T 60 s 5 10 (0 2 S o

@

Wi B F, = 2K

cos 0
e A AR R KBRS
7 ) B S A K S 5K F D5 1) e £ M e D
TR

gwEFi_3 < N
B BA =5 C A

D CRBATY PRI 25 A5 A 1 £ 45 30 B L By, JA 2

PSS WA A B — S 2 B L B A TR
s PR AR LE DI K 1632 K 232 B B 1 B vl T 5
ek 5251 I3 D P LA ke I (EL BB RE AR 28
W/ S RERL AL 5] J1 4 RE Ll B ISR mg s =

:
n o LK SR T 15— o = VRigx =

V3 IXT07X0. 38X 10 m/s~3. 6 km/s, i {1 #% i&
B B8 Y R/ T A S K A S R R )
JEI32 By i) TR Y T K 8 K A AR ) [
32 B B T 13 BE /N T R 09 5 — T L BT AR




[image: image36.png]BT U5 B4 A TIUIE B Ot £ 0 B2 £ 4 X SR HY
{7 S A 2 T o 2T e 22 K 4 G 2 B L B ISUIE o 5 B
T 38 e 7 A AL TR S BE /LR AR 2
) B A% 8 R R A C T 5% < 900 3 3K 18 4T il o
B2 95 5 S U5 0 0 o 7 () 0k A 4 45

AR 22 /0 RE AT B 4 49 ) T2 D IR Y

B CRBARTY ey R0 1 2 a2 A )
JHIZ B /N R R R — K T s B 2
By . LA AR A BT L/ B AR X B 2 AR X 7 1k Y
R A TR B B R RN G2 ) Y 2k A
TR Z W 221, BT UL TR SR te o 23 1,
B IUIE 8 B A5 B B e A Dy 0, /N B

Sy om s W)X BB IR L) F

3mg
o BERA

T R AR ST RN T 3.6 km/s 0 C WUREIR 3 15

R+di +R+d,

WHREWRBE LR« = —5— =

2X3.4X10°+2. 8X10° +5.9X 10"
2

AL TRGEAYN LA KR P 5% =k

m=3. 3X 10" m, Kk

3

. .
A =L i = =3.3X10
N

I

a m==2 X

o
ol

107m, # D 5 1E i .

- C CRRARY Hy 80T /N BR A5 8 T AR T A R

LUNERM A 53 B b B B BT A o =2gh. /I

BRI HE E D =z%-ﬂ<¥ﬁr‘n]ﬁ d=

vty BB ARG A of = o+ o) 13 0 =
=10 m/s. il A IR B H

0.8 s,v,, =6 m/s. v,




[image: image37.png]05 16132 3 S B4 /NER 15 1 LA R A SR e S
W] 12 =0, =0.8 s KPS - =ty i 0
=3 /s b B SUHER s HE/INER 15 U A 0
JE 7 1 7 16 R i K T g 2 g
H—FUu—t,—t;)=—mv,—muv, ,f#i% F=22.5 N,

B C IUIE B 5 /NBRTE 15 188 TS AR Bl R K 9 3

i AE = met — ek, =6.75 1, He DR,

DR AR QAL O L

SRR BN B = AL M g

L\ L7
(%)
R HIQ AL O PR BRI
mzeJob B =L I iy o gt

2

122Q

BTk g A B = Es — B =129 g

S LR+ Q 9 8 B 1 ¢ P 9 SR

AT R Kb Ea= A2 =P g gy |

2L ARy
3

FRYHL 350 588 182 5 ) K ) 5 T A LA B ¢ B8 B )
O sl B b s 3 3K 16 A, e o B v e 3 ) i
Ui O siB) d ai B b G A S 30 g ) e
Tt A S D LA ¢ 5B O s FEE
d s R ) — E MO D R BB OR L D
IEH.

. L _nmgm _AL_0.5
sop i _mggm AL 0.5
-BC KRN h 245t = 0 T =T =0 =5.
Bon wEz v =22 V=107 V. i
. vz

U, =20V2 V.l A W TF L S WP IR B ER Ve
B 7R B AE 5 B 22 8 1 o G0 » 97 LA L P KL Ro
S B #L TR O/ L TR R Ve R B—SE R KL B AR ML
K/ T P B R P S L TR IR R B K
B IUE s R Vo R BUEIL IR/ AU; S

Wik Ax RBCEALHEE KN AT 11 f57 = R, B
ap, g =B oy AUs AL C
s = A5 A0 R, g C

TUAE By + 4545 8 B 728 BHL AR 60 8 Rl o i B L 3 B R
BH 28432 A HL B% 104 BEL 75 /0N, 28 e BEL AR /)N, 7 LR 46 P




[image: image38.png]FAQUEY AR ¢ AU L Y 3R BT KPR [ e

o Eg= 1 _3%Q ey g smis i

L N
(5)
K22 A B= = B =Pk i £ = 12

BRI B B T 0 AR 4
M C U B O+ Q I A E

L
3

P 5 58 T 1 K A K B = A =

9kQ

o 8.

3

BEDT K 18 25 KN E =

IR R/NE, =E,, —E,

16

TR AR T4Q M A B 0 A R S |

—0, e HF0 &

HHLIEAE K, SE LB Ro A 43 JE 8 K OB TE 2% Vs
BIREE /N T TR Vi 7R O TR Vs 1Y
RBCSHIER V) R B B R/ 0D TR

CAC KRBATY Hy B AT R K A=4 m, iy R80T 0 A

M g A% 5 B Q sBT I 1] Ac=0. 5 s, % £ ) B BY

Ar=5 m.FLLIEE v=2E=10 m/s. B A TEH  th

iﬂi&‘JT‘iﬁ)l'If—fo 4so i B IR R

o=

Ay
T
QIF IR W y 4 55 1 R 2 - T ik b
8RB Q IF RS B 3 Y B U 13 221
W9 At =2 T =0.9 s, B LU ik BER 1] i 14 96

HIBLES Ay =00t =9 m, ML B A9 07 B A 4R 2=




[image: image39.png]2o+ Ary =19 m. i C WIE B s 2 Fiai Q5 3 Wil Bl
TEPEAT I+ o =6 m &b 19 5T 2 4R 3 69 B ] S i A
=6 m ZEREE] 2=19 m &b K9 BTl 2=6 m &b

L T s

— B A R R R AL T DL B R =

6 m AL A I BE B =3 X AA=1.3 m 4 T

TR
10. BD - KREHTY o 80 0] A0k 745 1E #4542 T 5 ]
HIRE S 0 07 1) o e A b T 16D L A TR R

16 A GO HTA tan 60“=%,mmmaé§%é§s¥m

0+o,

B A yr =0ty OA=acos 60° =70, . fif % yr

B =L B A A =

wasin 607 LT 7E R 2 3ok 0 i) ) B L DRy
Q AR (32 B B0 1 TR

{1LACD  KRRARY W8 P55 — YCHs 356 K 4 21 i i

PR S BE e K, Hy BB B fELE AR Ep=%mv§*

pmgR A TUE Y19 P4 — Ui 215 4
oL A ALk I S EE D L A R B R B P AE BC
16 3 3o ) B PR K W e PR R AE BC T S
AL B PG S A R BB R B P
A6 BC 13k ) BB g s o oh BE b SPARE B mgR

— g, =0 AR 5 =§.mu§ﬂm s=3R+s,

—r(3+1

7).&3%%&;%%&})@11&@&0 A

BIFHE A D -5ﬁﬁﬁmgﬂnﬂ,%ﬁzl’y\‘im
S 5 4L 52 BB D S0 i B o 3 A E A

—mgR=Lmh =L G E S P 25

A Faemm S 5 5 =52 045 Foce = P 8




[image: image40.png]Hiﬂfﬂ?&f:ﬂ%l%=rsin 30, A 2L S i

i quuB=m iy B—”—q’"”“

6 67 wva

i =L =L 2B e g p i

HE B EMEE =0+ =

60,

T AE .

S C TR

| S kmEE

o JLAT 3 R 5 432 30 AT R T R Y |
12.(1)0.510(2 43)

(G‘F+‘F")a.ﬁ§tl)

1% Fiep=3mg, ¥y Yt POl D 45038 15 7T LU K
SR A XTHLH B IR K B DL e >
St C S W3 P I D TP IR WO
a4 P R ATHVE FO L S 0 R
2=t AC=iRS ot W98 P W BT D
BRI R B B B B — pong X 3R — mg X 2R=
1

s — ek B w >V BFEOR DR

IEf.

(Z)ZIzL

@240

@ e+ L
PR

[T (D EJGEECH 5 mm. #i#HR JUEECY 0.05X

2 mm=0. 10 mm, ff LA # A 5 mm+0. 10 mm=




[image: image41.png]13.

5.10 mm = 0. 510 cm, BP & J6 47 H9 58 & O |

d=0.510 cm,

OREREAIIT | RIS o RIEE S

AR =ttt HEA = o Lat mgsin 0 |

=L RA sn 0= 1 BUA =0 fien 1 b RS A S M

L

ZkL

gtwnﬂﬁﬁ lz—

5T o8 -1 g=

()BT BE B 05 XY Sy P mgsin 0

=ma,f#1% a= gsin 0= f = f*f,ﬁ‘ful‘i=v

(e —Lyme=L (s =L wm o

=Lk

m h °
(DR, (248)  0.6(2451)
(21724

(3)0.15(0. 14~0. 16,3 43)

CRRHRY (1 /MT AL I 3 0.5 AL L3200 B
FEH 0.4 AT BUEL 1 3 5 O Ry I
I R L R SR R R

rMIA

0.5
0.4
03
0.2

0.1/

0 051.0 152025 UV

nS=0 4

ALy W4y 0 SE T b B T i X g€

ZNIIHTH poS+tmg—p2S=0 a4
i s e = £ asm
it T,=%T as

()3 FETF U b T4 IR B P LR B R S8 A AL B0
B R ARL V= LS, 435 9 b I8 Ul T et <

trighm v, = (L+5)s a4
th = B B s AT T = T @m
g .= @




[image: image42.png]B0 0.6 AELY L q.

)R RECY 0.2 A R MT R I =

TaRA _

I+ R

U—IR,,

VLI /MT B B R=——

~1.7 Q.

VLR MT Ay /MR JE
B U4 BB R U=E, — 21 Cry +R) |

=2—51,% I=

e

XTI ER % T v TR M 2
B YA b ) AR g /N KT S T HE 1Y S BRI R B P =

0.3X0.5 W=0.15 W,

0.3 B TR A BURECH 0.7 VBT |

— LU s E g mE

i 15 DRRHTY 8 AfEAMR C EW|ATHE, B8 A XA C

BB ) Frac =pumig=5 N, W X AAR C A K
FEEYE S F oo =po Gmytmy+my) g=4 N, i i
AL D 6  K R ESE F oo =j2mig=1N

1 F Fue =Fion+ Fion=5 NI LS H 5 A £ AR R
C EW B AA C.D B4 1L AR 3 a4
S R RE B A Sl R E A — gl =

1

1
Zmd =g a4

WH A LB R R R SR A o =
+my v, 140

HEYE AL B A2 AL R B AT =

—myo "t my 4




[image: image43.png]16.

#13 v/ =0.,0,=5 m/s @4
WS B L AKD 5 AR B AT A
AT Fap = me 5= moan am
HAHRE D S 0 B 4 B R B P —
0 Cmy+my ) g=myam %)
HE BT AT o —am 6 =anm s am
BB B RO o=t~ band

am |
WG B 5 AR D AR XS k. — i vl ) 4

Ak X e v b B e e A

1
=2 Cmy Fm) gy =0— 5 GmyFmy) Cappt)?

(140
B LA g S5 B B B AR C A BB d = 2o + e

125
32

ma3.9 m

URIFY (1% &I 16 EF 3530500 ) F 095080
K WA 8 8 EF %50 Foare =Bl L= |
am |
VLM 4 H MN (6 5 e % o 1 % R FE MN 4130

pumg

@ |

a4
F iy e R o) & P =

Fuyy =ma
H P = Fo. f# 18 1

3pmgR (2pmg+ma)
B*L*

(O£ J) FJa &8 H MN 1) 3l 68 5 4k 4 vl g 2 1

@240

Bk g S B h g B R AL 'ﬁ?ﬁﬁ%mv‘=0~m

+Qu+ Qe a4
H LB L T Qer = Qr - Quv =4Qx @24
f# 1 QR=M a4

IBTLY
(B)TE S F A5 7 v ph 0 28 58 SRR AT o =
2ax, %>
Mgk B v fel e i 9 78 fE i Ay = BLa, (1 43)
Mot B i 5 4 JE B MN B9 o i g =T A =

A,
%ms%m—zﬁ% a4
S F R4 8 b MN 1255 6 F 8 F ok th
FEIA —Fe A, =0—mv %>

Wi Fu Aty =BT, Lty =BLay  Jf KA 1 72 Pl itk 4




[image: image44.png]RO 7 10309 E = BLo, B LB 9 2400 3 1

E__2BLv

= (14
r+& SR i
2
@R MN ZEMRES Fan=BIL (4 |
_ I _BLv
R am

XM MN Z J) oy Wi s & A4 e A F —

J& MN i) B A g =q T2 a4

HHL S BT T 08 3 G 8 B EF O AT B ger =
1

5 a4p
.
3’ R (g
i e =22 SR G a) asm






_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567905.unknown

_1234567906.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

